



smlo-43/1009/hoc/20/2019

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ REKLAMY
kterou uzavřely

na straně jedné:

Správa a údržba silnic Pardubického kraje
krajská příspěvková organizace
se sídlem Doubravice 98, 53353 Pardubice
IČ 00085031, DIČ CZ00085031

[REDACTED]
zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové, oddíl Pr, vložka 162
zastoupená Ing. Miroslavem Němcem, ředitelem organizace
dále jen „partner“

a

na straně druhé:

Smetanova Litomyšl, o.p.s.
se sídlem Jiráskova 133, 570 01 Litomyšl
IČ 25918206, DIČ CZ25918206

[REDACTED]
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Hradci Králové, oddíl O, vložka 49
zastoupená Janem Píknou, ředitelem společnosti
dále jen „organizátor“

I.

Předmět smlouvy

Organizátor je pořadatelem 61. ročníku Národního festivalu Smetanova Litomyšl (dále Festival). Touto smlouvou se zavazuje, že bude za podmínek dále uvedených v souvislosti s Festivalem partnera veřejně prezentovat. Partner se zavazuje zaplatit za tuto veřejnou prezentaci smluvní cenu.

II.

Vztahy v průběhu festivalu

Organizátor se zavazuje, že bude partnera uvádět jako "reklamního partnera festivalu".
Organizátor se zavazuje, že nabídne partnerovi přednostní nákup vstupenek na všechna představení a koncerty festivalu. Partner je povinen písemně oznámit do 14 dnů ode dne, kdy mu bude učiněna nabídka přednostní koupě vstupenek, zda a v jakém rozsahu tohoto svého práva přednostní koupě využívá.
Partner je oprávněn uspořádat vlastní společenské setkání během konání festivalu pro své hosty. Termín, místo, účast partnerem požadovaných umělců a součinnost obou stran při pořádání setkání bude řešena samostatnou dohodou mezi partnerem a organizátorem.
Organizátor pro partnera vyhradí 20 míst na vybrané pořady festivalu.

III.

Souhlas s užitím názvu festivalu

Organizátor uděluje touto smlouvou souhlas, aby partner po dobu od podepsání smlouvy do 31. prosince 2019 používal název festivalu při svých vlastních reklamních aktivitách.

Partner se zavazuje neužít název festivalu způsobem, který by poškozoval dobrou pověst a jméno festivalu a organizátora.

IV.

Logo

Smluvní strany se dohodly, že pro účely této smlouvy se pojmem "logo" rozumí grafické označení tvořené slovy, písmeny, číslicemi nebo kresbou, které bude použito k prezentaci partnera v průběhu reklamní kampaně festivalu.

Partner dodá organizátorovi do 30. března 2019 své logo a grafický manuál s popisem možných způsobů užití loga, jež je organizátor povinen při jeho užívání respektovat.

Organizátor se zavazuje, že na své náklady vyrobí programové praporce, na nichž bude logo partnera, a tyto umístí po dobu konání festivalu na Smetanově náměstí v Litomyšli a v areálu státního zámku v Litomyšli.

V.

Festivalový katalog

Organizátor prohlašuje, že na základě této smlouvy je partner oprávněn prezentovat se zdarma ve festivalovém katalogu na jedné celobarevné straně. Partner se zavazuje do 30. 3. 2019 dodat zpracovanou reklamu do festivalového katalogu.

Organizátor prohlašuje, že na základě této smlouvy je partner oprávněn prezentovat se uvedením loga ve festivalovém katalogu.

VI.

Prezentace partnera

Organizátor se zavazuje prezentovat logo partnera na 12 ks reklamních praporců umístěných na Smetanově náměstí a litomyšlském zámku.

VII.

Smluvní cena

Smluvní strany se dohodly, že partner zaplatí organizátorovi smluvní cenu 120.000, - Kč. K této částce bude připočteno DPH v zákonné výši 21%. Smluvní cenu partner uhradí na základě faktury, vystavené organizátorem.

Smluvní strany se dohodly, že odměna bude zaplácena až připsáním na shora uvedený bankovní účet organizátora.

VIII.

Odstoupení od smlouvy

Smluvní strany se dohodly, že pokud se partner dostane do prodlení s úhradou odměny, je organizátor oprávněn odstoupit od této smlouvy.

Partner je oprávněn odstoupit od této smlouvy, jestliže organizátor poruší některou ze svých povinností dle této smlouvy a tuto svou povinnost nesplní ani v přiměřené lhůtě určené partnerem v písemné výzvě. Smluvní strany se dohodly, že přiměřená lhůta určená partnerem nesmí být kratší než 7 dní a počíná běžet od doručení výzvy organizátorovi.

Projev odstoupení musí být učiněn písemně a musí být doručen druhé smluvní straně.

Pokud partner odstoupí od této smlouvy dle předchozího odstavce, je organizátor povinen vrátit partnerovi odměnu, která však bude snížena o náklady již prokazatelně vynaložené na veřejnou prezentaci partnera dle této smlouvy.

X.

Závěrečná ustanovení

Organizátor je povinnou osobou podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějšího předpisu (dále jen „zákon o registru smluv“) a zajistí uveřejnění této smlouvy. Organizátor je oprávněn uveřejnit smlouvu v plném znění, s výjimkou ustanovení chráněných obchodním tajemstvím a ochranou osobních údajů.

Organizátor se zavazuje do 31. prosince 2019 odeslat partnerovi zdokumentování veřejné prezentace partnera.

Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu lze doplňovat a měnit pouze písemně na základě dohody obou stran.

Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu druhou stranou.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží organizátor a jeden partner.

V Litomyšli dne 21. 2. 2019



za org

